
Amerika pod Žižkovským vysílačem, stadion
Viktorky nabídne český Super Bowl
29.06.2016

Finále České ligy amerického fotbalu bude poprvé hostit stadion Viktorie Žižkov. Pod záštitou Prahy 3 se o
titul Mistra České republiky rozhodne v již dvacátém třetím Czech Bowlu. V sobotu 23. července se od
19:30 střetnou dva nejlepší týmy České republiky.

 

V parku u stadionu bude pro návštěvníky připravená od 14:00 zábavná fanzóna - atrakce s tématikou
amerického fotbalu, ochutnávky, soutěže pro děti i dospělé. Czech Bowl je víc než jen zápas. Je to
netradiční sportovní a kulturní zážitek. Přátelé, jídlo a fotbal, co víc si přát na sobotní odpoledne. Čeká na
Vás vystoupení cheerleaders, poločasová soutěž, výborné občerstvení a tvrdý sport, ve kterém odevzdají
hráči maximum. Půjde o fyzický a taktický boj, který Vás uchvátí svoji dynamičností, nasazením a
týmovým duchem. Každý divák dostane dárek ve formě infografiky s pravidly. Můžete se stát expertem na
americký fotbal za jeden večer. Vyrovnaná základní část slibuje boj do poslední vteřiny. Získá titul nejstarší
český tým Prague Lions nebo se budou radovat obhájci titulu a suveréni posledních let Prague Black
Panthers? Zažij výkony nejlepších českých týmů přímo na stadionu. Zažij jedinečnou atmosféru
amerického fotbalu v té nejvyšší formě u nás. Zažij Czech Bowl XXIII!

Czech Bowl sice vypukne až 23. července, proč se ale na finále pořádně nenažhavit už předem? 12.
července od 17 hodin na Vás čeká v Zahrádkách Žižkov grilování, DJ, bar, shooting zone a hlavně -
účastníci Czech Bowlu! Vstup na akci je zdarma. Více na Facebooku události

Praha 3 ve spolupráci s Českou asociací amerického fotbalu vyhlašuje soutěž o ceny.
Zapojte se na našem Facebookovém profilu do soutěže a vyhrajte míč ČAAF, nebo lístky na finále:

http://p3.docker-dev.uvminteractive.com/getFile/case:show/id:776138
http://p3.docker-dev.uvminteractive.com/getFile/case:show/id:776139
http://p3.docker-dev.uvminteractive.com/events/1210839105607674/
http://p3.docker-dev.uvminteractive.com/www.praha3.cz/


Jaké výsledné score bylo na Czech Bowlu 2015?

Dne 17.7.2016 ze všech spávných odpovědí v komentáři na našem facebooku náhodně vybereme tři
výherce a ti získají jednu z cen:

1) Míč ČAAF + kniha MČ Praha 3
2) Dvě vstupenky na finále + kniha MČ Praha 3
3) Dvě vstupenky na finále + kniha MČ Praha 3

 


